Dalton		Zobrazení čočkami		Jméno:
U všech zobrazení použij 3 význačné parsky. Zopakuj si jejich vlastnosti:
SPOJKA
(1)	Paprsek rovnoběžný s optickou osou se zlomí ………………………………………………………..
(2)	Paprsek vycházející z ohniska se zlomí tak, že pokračuje ………………………………………..
(3)	Paprsek procházející opt. středem ………………………………………………………………………….

a) a  > 2.f		a … vzdálenost předmětu od čočky	a = 5 cm
f .,. ohnisková vzdálenost		f = 2 cm
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	Vyber správné vlastnosti obrazu:	zmenšený – stejně velký – zvětšený
						přímý – převrácený
						skutečný - zdánlivý
b) a = 2.f		f = 2 cm, a = 4 cm
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	Vyber správné vlastnosti obrazu:	zmenšený – stejně velký – zvětšený
						přímý – převrácený
						skutečný - zdánlivý
c) a < 2.f		f = 2cm, a = 3 cm
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Vyber správné vlastnosti obrazu:	zmenšený – stejně velký – zvětšený
						přímý – převrácený
						skutečný – zdánlivý
d)  a < f		f = 2 cm, a = 1 cm
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Vyber správné vlastnosti obrazu:	zmenšený – stejně velký – zvětšený
přímý – převrácený
skutečný - zdánlivý
ROZPTYLKA
(1)	Paprsek rovnoběžný s optickou osou se zlomí  tak, že zdánlivě vychází z  ………………………………
(2)	Paprsek směřující do ohniska se zlomí tak, že pokračuje ………………………………………………………..
(3)	Paprsek procházející opt. středem ………………………………………………………………………………………….
	f = 2 cm, a =  3 cm
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	Vyber správné vlastnosti obrazu:	zmenšený – stejně velký – zvětšený
						přímý – převrácený
						skutečný – zdánlivý
